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vnitřní řád školní jídelny
pro školní rok 2019-2020
Vnitřní řád školní jídelny vyplývá z vyhlášky Ministerstva zdravotnictví ČR č.137/2004sd. o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny, vyhlášky Ministerstva zdravotnictví ČR č.410/2005 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na provoz škol, předškolních zařízení a některých školních zařízení, vyhlášky MŠMT č. 107/2005 Sb. o školním stravování
Výše finančního normativu stanovuje ředitelka a vedoucí stravování, která je zodpovědná za plnění spotřebního koše.

Stravování je zajištěno ve vlastní kuchyni a jídelně Mateřské školy, Bylany, okres Chrudim.

Prostory pro strávníky a hygienické zařízení uklízí denně uklízečka. Úklid kuchyně, přípraven a skladů zajišťuje pracovnice kuchyně.

Příprava stravy

· příprava stravy se řídí výživovými normami stanovenými pro školní stravování
· Jídelníček je sestavován podle zásad zdravé výživy a dodržování spotřebního koše.
· Velikost porce zohledňuje předškolní věk dítěte.
· Součástí každého jídla je nápoj a dodržování pitného režimu i během dne.
· Pro zaměstnance vzniká nárok na oběd po odpracování 3 hodin. Výše finančního normativu je stanovena na 25,– Kč
· Jídelní lístek – jídelníček sestavuje vedoucí stravování na základě závazných pravidel a zásad zdravého stravování. Jídelníček je k nahlédnutí v šatně MŠ u vchodu do třídy. Děti mají denně k dispozici čerstvé ovoce a zeleninu se zaměřením na sezónní možnosti s využitím několika druhů. Děti mají možnost přídavku jídla.
· Pitný režim je zajišťován z finančního normativu a nápoje jsou k dispozici kdykoliv. Děti se obsluhují samy nebo za pomoci učitelek dle vlastního pocitu žízně. Každé dítě má svůj vlastní hrníček. Děti mají na výběr vždy ze dvou možností - pitné vody s citrónem nebo vitamínového nápoje či čaje (bylinkový, ovocný). Pití je v dle počasí a pobytu dětí na zahradě podáváno i tam.
· Dotazy a připomínky lze řešit s vedoucí ŠJ, popř. s ředitelku MŠ
Organizace výdeje jídel:
· Stravování je zajištěno ve vlastní kuchyni a jídelně Mateřské školy, Bylany, okres Chrudim.
· Děti jsou vedeny ke společným pravidlům při stolování. Dohled zajišťují ředitelka, učitelka (personál MŠ). Mladším dětem pomáháme, starší děti se obsluhují samy. Mladší děti používají lžíce, předškolní příbor. Polévku mají děti připravenou v terinách na stolku, kde si ji samy nalijí na přinesený talířek. Hlavní chod si vyzvednou u výdejového okénka. Pití mají připraveno v hrníčku, který si přinesou na své místo. Špinavé nádobí odnášejí do přijímacího okénka. Přesnídávku a svačinu si děti odebírají na tácky samy s vlastní možností výběru ovoce či zeleniny. 
· Stravování dospělých se řídí všemi výše uvedenými vyhláškami. 

· Finanční normativy a výživové normy jsou zákonným ustanovením, které je bezpodmínečně nutné dodržovat a kontrolovat.
· Stravování cizích strávníků není zajištěno.
Časový rozvrh výdeje stravy:

	Přesnídávka
	Oběd
	Odpolední svačina

	8.45 – 9.15 hod.
	11.45 – 12.15 hod.
	14.15 – 14.45 hod.


Úhrada stravného
· Způsob hrazení stravného:
· Bezhotovostně k 15. dni v měsíci formou měsíčních záloh ve výši 
      792,- Kč/celodenní stravování,

      616,-Kč/polodenní stravování dětí
na číslo účtu mateřské školy: 2100927208 / 2010

variabilní symbol: osobní číslo dítěte (přiděleno v MŠ)
· Každé pololetí se provádí vyúčtování

· Přeplatky jsou po vyúčtování vráceny na číslo účtu, které je vyplněno na přihlášce ke stravování

· Případné nedoplatky Vám oznámí vedoucí školní jídelny osobně a dohodne se s Vámi na formě úhrady dlužné částky

· Na požádání Vám také připraví přehled o čerpání stravného.

· úhrada stravného je povinná. Opakované neuhrazení stravného v termínu je považováno za závažné porušení provozu mateřské školy a může být důvodem pro ukončení školní docházky (zákon č. 561/2004 Sb., školský zákon)
Cena za stravování:
	celodenní    36,– Kč

	dopolední   28,– Kč

	

	přesnídávka  8,– Kč

	oběd            20,– Kč

	svačina         8,– Kč


Odhlašování a přihlašování obědů

· Nepřítomnost dítěte je třeba nahlásit den před absencí, nejpozději do 14.30 hod., jinak je účtováno stravné v plné výši. Při odhlášení se uvádí důvod a délku nepřítomnosti dítěte. Odhlášení probíhá osobně v mateřské škole nebo telefonicky na telefonní číslo: 774 447 117. První den nepřítomnosti, pokud nebyla možnost včas dítě odhlásit, nabízíme možnost oběd vyzvednout do vlastního čistého nosiče v čase od 11.30 hod. do 12.00 hod. v kuchyni mateřské školy.
Pravidla chování zákonných zástupců dětí při vzájemném styku se zaměstnanci mateřské školy, s jinými dětmi docházejícími do mateřské školy a s ostatními zákonnými zástupci

Při pobytu v mateřské škole zákonní zástupci dětí

· dodržují stanovenou organizaci provozu mateřské školy a vnitřní režim mateřské školy,

· řídí se školním řádem mateřské školy a vnitřním řádem školní jídelny
· dodržují při vzájemném styku se zaměstnanci mateřské školy, s jinými dětmi docházejícími do mateřské školy a s ostatními zákonnými zástupci dětí pravidla slušnosti a vzájemné ohleduplnosti.

Péče o zdraví a bezpečnost dětí při vzdělávání 

· Mateřská škola vykonává dohled nad dítětem od doby, kdy je pedagogický pracovník převezme od jeho zákonného zástupce nebo jím pověřené osoby, až do doby, kdy je pedagogický pracovník předá jeho zákonnému zástupci nebo jím pověřené osobě. Předat dítě pověřené osobě lze jen na základě písemného pověření vystaveného zákonným zástupcem dítěte.

Ochrana před rizikovým chováním a před projevy diskriminace, nepřátelství nebo násilí

· Důležitým prvkem ochrany před rizikovým chováním je i výchovně vzdělávací působení na děti již předškolního věku zaměřené na zdravý způsob života.  V rámci školního vzdělávacího programu jsou děti nenásilnou formou, přiměřeně k jejich věku, seznamovány s nebezpečím drogové závislosti, alkoholismem, kouřením, virtuální závislostí (počítače, televize, video) patologickým hráčstvím (gamblerství), vandalismem, kriminalitou a jinými formami násilného chování. Též jsou jim vysvětlována pozitiva zdravého životního stylu.

· V rámci prevence před projevy diskriminace, nepřátelství a násilí provádí pedagogičtí pracovníci mateřské školy pozorování a vyhodnocování vztahů mezi dětmi s cílem řešit případné deformující vztahy mezi dětmi již v jejich počátcích a to ve spolupráci se zákonnými zástupci a za pomoci školských poradenských zařízení.

· Důležitým prvkem prevence v této oblasti je i vytvoření příznivého sociálního klimatu mezi dětmi navzájem, mezi dětmi a pedagogickými pracovníky a mezi pedagogickými pracovníky a zákonnými zástupci dětí.

Chování dětí při zacházení s majetkem mateřské školy v rámci vzdělávání

· Po dobu vzdělávání při pobytu dítěte v mateřské škole zajišťují pedagogičtí pracovníci, aby děti zacházely šetrně s hračkami, vzdělávacími materiály a dalšími vzdělávacími potřebami a nepoškozovaly ostatní majetek mateřské školy.

Povinnosti zákonných zástupců při zacházení s majetkem mateřské školy při jejich pobytu v mateřské škole
· Po dobu pobytu v prostorách mateřské školy jsou zákonní zástupci povinni chovat se tak, aby nepoškozovali majetek mateřské školy a v případě, že zjistí jeho poškození, nahlásili tuto skutečnost neprodleně pedagogickému pracovníkovi školy.

